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FITXA TÈCNICA
• Àmbit : Ciutat de València

• Univers : Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 660.822 persones 

• Tamany de la mostra : 
• Teòrica: 2.300 entrevistes
• Real: 2.307 entrevistes

• Metodologia:
• Entrevista personal al carrer

• Disseny mostral:
• Aleatori per quotes de sexe, edat i relació amb l’activitat econòmica per Districte
• Distribució aproporcional
• Ponderació per tamany poblacional del barri
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• Punts de mostreig. 287 adreces aleatòries

• Recorregut de camp per tots els barris

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2%

• Error real mostreig per a la ciutat. 2%

• Error teòric per als districtes. Entre 8,2% (Dt 10) i 10% (Dt 17)

• Treball de camp:
• Data: abril/2018 – maig/2018
• Empresa: SONMERCA SL

FITXA TÈCNICA
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Maig 2018

23,3%

32,5%

36,2%

13,6%

33,8%

39,9%

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

Espanya

Comunitat Valenciana

València

%

P1-P2 En l’últim any, València, …  ha millorat / millorarà?

Ha millorat Millorarà

IMATGE DE LA CIUTAT
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42,9%

34,4%

37,3%

38,5%

46,3%

38,5%

51,6%

42,8%

36,7%

44,7%

37,8%

37,8%

37,0%

39,5%

33,1%

43,5%

34,9%

53,8%

18,4%

18,6%

26,2%

23,9%

19,6%

19,1%

10,5%

15,8%

16,0%

10,2%

24,1%

23,5%

13,9%

14,3%

24,5%

25,2%

17,8%

18,5%

10,6%

21,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Ciutat Vella

2. l'Eixample

3. Extramurs

4. Campanar

5. la Saïdia

6. el Pla del Real

7. l'Olivereta

8. Patraix

9. Jesús

10. Quatre Carreres

11. Poblats…

12. Camins al Grau

13. Algirós

14. Benimaclet

15. Rascanya

16. Benicalap

17. Pobles del Nord

18. Pobles de l'Oest

19. Pobles del Sud

P1. Vostè creu que l'últim any, la ciutat de València ha millorat o empitjorat?

Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS/NC

Maig 2018

IMATGE DE LA CIUTAT
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1,0%

0,4%

0,2%

0,4%

0,5%

1,3%

2,4%

5,6%

13,8%

28,7%

22,7%

22,9%

0,8%

0,4%

0,3%

0,6%

1,5%

1,7%

4,3%

5,8%

16,8%

29,4%

20,6%

17,9%

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

NS

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

%

P3-P10 Grau de satisfacció de viure a València / Districte

Districte València

Mitjana Districte = 7,9
Mitjana València = 8,2

Maig 2018

IMATGE DE LA CIUTAT
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EL DISTRICTE

Mitjana de la ciutat

7,9
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2,3%

1,4%

4,4%

1,6%

4,8%

5,0%

8,2%

16,5%

16,1%

19,7%

13,6%

3,9%

2,4%

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

NS

NC

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

%

P4 Qualifique (0-10) la gestió de l'Ajuntament

Mitjana = 5,7 Mediana = 6,0 

Maig 2018

GESTIÓ
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3,5

5,4

5,7

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0

Govern espanyol

Generalitat

Ajuntament

P4 Qualifique (0-10) la gestió de… 

Mitjanes

Maig 2018

GESTIÓ
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5,6

5,4

5,3

6,1

5,9

5,9

5,7

6,0

6,0

5,8

5,9

5,6

5,8

5,5

5,3

5,2

4,9

5,1

4,8

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5

1. Ciutat Vella

2. l'Eixample

3. Extramurs

4. Campanar

5. la Saïdia

6. el Pla del Real

7. l'Olivereta

8. Patraix

9. Jesús

10. Quatre Carreres

11. Poblats Marítims

12. Camins al Grau

13. Algirós

14. Benimaclet

15. Rascanya

16. Benicalap

17. Pobles del Nord

18. Pobles de l'Oest

19. Pobles del Sud

P4. Qualifique la gestió de l'Ajuntament? De 0 a 10 

Mitjana

Maig 2018

GESTIÓ
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20,3%

15,0%

7,3%

6,7%

5,9%

4,9%

4,9%

4,7%

3,8%

3,8%

2,7%

2,6%

2,6%

2,3%

2,2%

1,9%

1,9%

1,6%

0,3%

0,1%

0,0%

1,7%

2,7%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0

Ocupació

Neteja

Trànsit

Urbanisme

Economia Social

Transport Públic

Convivència

Gestió

Seguretat

Carril bici

Atenció a la Salut

Macroeconomia

Política i Polítics

Zones verdes

Corrupció

Medi ambient

Educació

Equipaments/Serveis

Cultura

Platges

Altres

Cap

No sap

P5. Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat?IDENTIFICACIÓ PROBLEMES
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4,7

5,6

5,6

5,8

6,0

6,0

6,1

6,2

6,2

6,2

6,3

6,3

6,4

6,4

6,4

6,5

6,6

6,6

6,8

6,8

6,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0

Aparcaments Públics

Neteja dels carrers

Regulació de la Circulació

Control de Soroll

Web Municipal

Las Naves (Centre d'innovació)

Atenció serveis Tributaris Municipals

 Zones verdes (parcs i jardins)

Carril Bici/ Valenbisi

Centres de Serveis Socials

Polícia Municipal i Seguretat Ciutadana

Autobús (EMT)

Enllumenat públic

Instal.lacions esportives

Palau de Congressos

Universitat Popular

Palau de la Música

Recollida de fem

Festes populars

Mercats Municipals

Biblioteques i Museus Municipals

P7 Puntue (0-10) la gestió dels serveis públics municipals

Maig 2018

GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS
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GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS

4,3

6,5

6,9

6,2

7,1

6,4

6,3

6,9

7,2

7,3

7,4

7,1

7,3

5,2

5,9

6,0

6,1

5,8

6,1

6,0

6,2

6,4

6,4

6,5

6,5

6,6

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0

Aparcaments Públics

Web Municipal

Las Naves (Centre d'innovació)

Atenció serveis Tributaris Municipals

Carril Bici/ Valenbisi

Centres de Serveis Socials

Autobús (EMT)

Instal.lacions esportives

Palau de Congressos

Universitat Popular

Palau de la Música

Mercats Municipals

Biblioteques i Museus Municipals

P7 Puntue (0-10) la gestió dels serveis públics municipals

no usuaris usuaris

13



Maig 2018

GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS

10,7

26,9

14,5

12,6

10,8

22,4

6,6

10,1

41,4

13,6

4,7

5,5

12,4

3,4

4,6

3,9

2,5

2,3

5,4

1,4

2,1

29,3

24,0

16,1

27,1

24,9

13,2

24,4

21,5

8,8

23,9

50,0

29,4

20,6

33,2

26,4

42,8

32,4

32

20,9

31

31,3

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Recollida de fem

Neteja dels carrers

Control de soroll

Zones verdes (parcs i jardins)

Enllumenat públic

Regulació de la circulació

Festes populars

Policia municipal i Seguretat ciutadana

Aparcaments públics

Autobús (EMT)

Carrilbici / Valenbisi

Instal·lacions esportives

Centres de servesi socials

Mercats municipals

Web municipal

Las Naves

Palau de Congressos

Palau de la Música

Atenció Serveis tributaris municipals

Universitat Popular

Biblioteques i museus municipals

P7 Vosté creu que a l'últim any aquest servici ha millorat o empitjorat?

Ha millorat Ha empitjorat
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29,6%

55,5%

13,5%

1,4%

32,9%

54,0%

9,0%

4,1%

0 10 20 30 40 50 60

Ha millorat / Millorarà

Està igual / Continuarà igual

Ha empitjorat / Empitjorarà

NS/ NC

P8-P9 El seu districte ha millorat o milllorarà en…?

L'últim any D'aci a un any

EL DISTRICTE

Maig 2018
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EL DISTRICTE

El seu Districte Percentatge

Ha millorat 29,6

Està igual 55,5

Ha empitjorat 13,5

Mitjana de la ciutat
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Maig 2018

EL DISTRICTE

El seu Districte Percentatge

Millorarà 32,9

Continuarà igual 54,0

Empitjorarà 9,0

Mitjana de la ciutat
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2,4%

0,1%

7,8%

0,1%

0,1%

0,2%

0,4%

0,6%

0,9%

0,9%

1,1%

1,2%

2,1%

2,8%

4,1%

4,2%

4,3%

5,4%

8,5%

10,9%

19,0%

23,0%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0 24,0 26,0

N/S

N/C

Cap

Corrupció

Política i Polítics

Gestió

Macroeconomía

Cultura

Atenció a la Salut

Carril bici

Educació

Treball

Trànsit

Medi ambient

Economía Social

Equipaments/Serveis

Transport Públic

Zones verdes

Convivència

Seguretat

Urbanisme

Neteja

P11 Problema principal del seu Districte. Espontània

Maig 2018

EL DISTRICTE
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EL DISTRICTE
P11 Problema principal del seu Districte. Espontània

Primer % Segon % Tercer %

València Neteja 23,0 Urbanisme 19,0 Seguretat 10,9

1. Ciutat Vella Seguretat 16,8 Urbanisme 12,5 Neteja 11,7

2. l'Eixample Urbanisme 29,5 Neteja 17,2 Cap 8,2

3. Extramurs Urbanisme 37,3 Neteja 26,2 Convivència 8,7

4. Campanar Neteja 26,5 Urbanisme 15,5 Zones verdes 10,3

5. la Saïdia Urbanisme 21,7 Neteja 20,8 Seguretat 16,0

6. el Pla del Real Cap 22,6 Urbanisme 15,1 Neteja 13,1

7. l'Olivereta Neteja 23,0 Urbanisme 16,7 Cap 9,5

8. Patraix Urbanisme 30,5 Cap 23,6 Neteja 15,3

9. Jesús Urbanisme 25,9 Neteja 23,4 Seguretat 12,4

10. Quatre Carreres Neteja 20,6 Cap 14,8 Urbanisme 11,4

11. Poblats Marítims Neteja 33,4 Convivència 15,2 Seguretat 10,3

12. Camins al Grau Neteja 38,4 Urbanisme 27,8 Convivència 6,6

13. Algirós Neteja 26,1 Urbanisme 21,8 Cap 11,8

14. Benimaclet Neteja 32,5 Urbanisme 20,2 Seguretat 11,4

15. Rascanya Seguretat 22,8 Convivència 22,0 Neteja 21,2

16. Benicalap Seguretat 24,9 Neteja 20,8 Convivència 10,7

17. Pobles del Nord Economia Social 24,8 Transport Públic 14,5 Trànsit 11,7

18. Pobles de l'Oest Seguretat 22,1 Neteja 16,3 Convivència 12,5

19. Pobles del Sud Transport Públic 18,3 Economia Social 13,0 Convivència 12,9
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EL DISTRICTE

20,6

26,2

29,4

32,4

28,8

29,1

28,5

31,2

32,7

35,4

39,1

35,6

42,0

20,2

17,3

37,5

57,6

42,3

50,3

16,9

13,9

13,5

16,3

20,8

24,6

14,3

24,4

27,3

17,7

17,7

26,7

22,7

9,7

11,0

24,7

16,1

16,4

11,5

4,5

7,4

4,8

2,5

2,4

2,6

0,8

3,8

3,9

2,1

1,5

1,5

5,0

22,8

15,0

3,0

1,0

2,9

5,4

3,3

5,5

3,4

0,8

3,5

4,8

3,1

2,4

5,0

3,9

9,6

4,2

2,6

1,6

4,7

2,1

5,8

5,2

3,6

3,3

7,9

2,6

4,0

7,1

1,5

4,7

3,6

1,4

2,3

0,8

5,3

9,5

2,3

1,0

1,9

1,0

1,6

3,9

0,9

4,8

0,9

1,6

7,7

3,1

7,1

1,6

4,5

1,7

2,6

0,8

1,5

1,0

5,8

3,6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Ciutat Vella

2. l'Eixample

3. Extramurs

4. Campanar

5. la Saïdia

6. el Pla del Real

7. l'Olivereta

8. Patraix

9. Jesús

10. Quatre Carreres

11. Poblats Marítims

12. Camins al Grau

13. Algirós

14. Benimaclet

15. Rascanya

16. Benicalap

17. Pobles del Nord

18. Pobles de l'Oest

19. Pobles del Sud

P6. Personalment, quin és el problema que l'afecta més?

Ocupació Economia Social Macroeconomia Educació Urbanisme Atenció a la Salut Altres20
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EL DISTRICTE

19,5%

13,9%

12,1%

11,6%

10,1%

6,9%

4,6%

3,5%

3,3%

3,1%

2,4%

2,2%

0,8%

0,6%

0,4%

2,0%

1,7%

1,4%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0

Tranquil·litat

Veïnat

Varietat de servicis

Proximitat al centre

Zones verdes

Bones comunicacions, transports

Ambient

Diversitat de comerços

Proximitat a les platges

És un barri

La localització

És familiar

Proximitat als Jardins del Túria

Amplitud de carrers

Net

Altres

Res

No sap

P12.1 Què és el que més li agrada del seu districte?
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3,5%

4,4%

0,2%

0,2%

0,9%

1,1%

1,1%

1,3%

1,5%

1,7%

1,9%

2,1%

2,3%

2,8%

5,3%

7,8%

10,4%

10,8%

20,1%

20,6%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0

No sap

Res

Millorar l'accesibilitat

Millorar la gestió

Millorar la convivència

Reduir la contaminació

Millorar l'ocupació

Millorar la cultura

Millorar l'atenció a la salut

Millorar el trànsit

Millorar el carril bici

Millorar l'educació

Millorar l'economia social

Millorar la macroeconomia

Millorar el transport públic

Millorar equipaments/serveis

Millorar la seguretat

Millorar zones verdes

Millorar la neteja/recollida de residus

Millorar urbanisme

P13 Què li demanaria a l’Ajuntament per al seu Districte. Espontània

Maig 2018

EL DISTRICTE
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20,4%

29,1%

31,2%

6,8%

22,4%

27,0%

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Espanya

Comunitat Valenciana

València

P16 P17. Vosté creu que l'últim any, la situació política ha millorat? Millorarà? 

Ha millorat Millorarà

SITUACIÓ POLÍTICA

10,1%

32,2%

36,1%

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

Espanya

Comunitat Valenciana

València

P15 Com qualificaria la situació política actual a...?

Bona o molt bona
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SITUACIÓ POLÍTICA

27,7%

34,7%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Molt d'Acord

D'Acord

P18.1 Fins a quin punt està acord amb la frase “Estiga qui estiga en el poder, sempre
busca els seus interessos personals”?

7,6%

31,9%

0 5 10 15 20 25 30 35

Molt

Bastant

P19 En termes generals, quant l’interessa la política?
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MITJANS DE COMUNICACIÓ

30,4%

24,2%

18,6%

85,1%

34,4%

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Xarxes socials

Premsa digital

Premsa impresa

TV

Ràdio

P22 Freqüència d’utilització del mitjans de comunicación per a informar-se
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MITJANS DE COMUNICACIÓ P22.5 Xarxes Socials

12,9%

25,8%

82,4%

Instagram

Twitter

Facebook

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

Xarxes socials

26

(només per als que els utilitzen almenys una vegada per semana)

24,4%

4,8%

1,2%

18,9%

46,6%

Tots els dies

Diverses vegades a la setmana

Cap de Setmana i Festius

Menys d'una vegada a la Setmana

Mai

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Freqüència d’ús
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55,1%

59,0%

61,5%

46,4%

53,6%

61,5%

58,7%

59,8%

62,8%

66,9%

68,4%

53,7%

54,2%

60,4%

6,8%

5,0%

4,6%

14,4%

7,6%

5,6%

5,8%

5,1%

4,8%

3,9%

4,0%

8,8%

10,5%

5,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Foment Transport…

2. Separació Residus

3. Energies…

4. Cultura i Festes

5. Participació…

6. Espais Verds

7. Comerç i Mercats

8. Més Impostos…

9. Habitatge

10. Transparència…

11. Violència de…

12. Centres Hc i…

13. Protecció Animal

14. Suport Persones…

P.23 Eixos Polítics Municipals

Molt Bastant Indiferent Poc/Gens NS/NC

VALORS SOCIALS
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ REPRESENTATS POLÍTICS

5,00

4,81

5,25

4,66

5,40

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

María Oliver Sanz

Eusebio Monzó Martínez

Sandra Gómez López

Fernando Giner Grima

Joan Ribó i Canut

P27 Em podria valorar si coneix als següents representants polítics?
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ REPRESENTATS POLÍTICS

12,3%

9,7%

38,3%

0 10 20 30 40 50

Ciudadanos

PP

Govern coalició
Compromís-PSPV-
València en comú

P28 P29 En el seu conjunt com qualificaria vosté al govern de coalició
Compromís-PSPV-València en Comú? I la oposició?

% bé + molt bé
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POSICIONAMENT

7,3

1,9

2,9

8,6

3,9

1,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ciudadanos

EUPV

Compromís

PP

PSOE

València en comú-Podem

P32 On situaria vosté als següents partits o coalicions?  

4,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mitjana
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P31  Quan parlem de política, utilitzem normalment les
expressions esquerra (1) i dreta (10), on se situaria vosté?
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31

P33, P34. Matriu de fidelitat i transferència de vot

Votarà

C's Compromís EUPV-EV PP PSPV VALC PACMA En blanc Vot nul No votarà

V
a 

vo
ta

r

C's 71,3 0,5 0,0 1,1 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 2,2

Compromís 1,2 65,4 1,0 0,4 1,3 0,8 0,0 0,7 0,0 0,8

EUPV-EV 0,0 8,0 68,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 2,1

PP 14,0 1,7 0,0 60,4 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 2,2

PSPV 4,9 1,7 0,1 0,4 67,9 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2

VALC 3,9 6,8 1,4 0,0 2,4 68,1 0,8 0,0 0,1 1,6

PACMA 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 65,4 0,0 0,0 1,3

En blanc 2,4 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 2,1 53,6 0,0 3,4

Vot nul 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,5 12,4

No va votar 3,4 4,2 1,3 2,7 3,0 2,7 0,6 0,4 0,0 50,8

POSICIONAMENT
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1,5%

0,4%

10,8%

26,5%
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10,5%
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Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

N/S

N/C

Ciudadanos

EUPV

Compromís

PP

PSOE

VALC

P34 En les properes eleccions municipals em
podria dir si anirà a votar i a quin partit?

POSICIONAMENT
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20,1%

4,6%
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17,0%

17,2%

14,1%

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Altres
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EUPV

Compromís

PP

PSOE

VALC

En les properes eleccions municipals em
podria dir si anirà a votar i a quin partit?

(% respecte vots a candidatures)

(Només per als enquestats de nacionalitat espanyola, europea o no europea amb dret a vot)
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P36 Quin partit o coalició municipal li 
transmet major simpatia?

POSICIONAMENT

(Només per als enquestats de nacionalitat espanyola, europea o no europea amb dret a vot)
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Vot nul

No votarà
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Vot + simpatia (eleccions municipals)
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37,4%

35,9%

26,5%
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29,9%

37,1%

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Ciudadanos

EUPV

Compromís

PP

PSPV

València en Comú

P38 Quina és la probabiltat de que vosté mai vote en el futur a estos partits
municipals?

POSICIONAMENT
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19,4%

15,7%

14,1%

14,8%

21,0%

16,5%

14,5%

15,7%

14,4%

14,6%

16,8%

11,2%

10,3%
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10,0%

11,3%

12,3%

12,3%

11,6%

11,2%

14,7%

10,3%

10,3%

10,1%

11,1%

8,7%

10,6%

9,8%

10,5%

10,8%

10,6%

12,5%

7,7%

8,5%

9,1%

7,7%

7,5%

9,0%

10,3%

9,7%

8,1%
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0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0

L'interés general de la ciutat

La igualtat d'accés a l'educació

La sanitat universal

El creixement econòmic i el comerç

La llengua i la cultura valenciana

La protecció del medi ambient

La protecció de les persones en risc

La no discriminació per raó de sexe

La seguretat pública

Un millor finançament de les
administracions

La investigació, innovació i recerca

P41. Quin partit defén millor els següents temes?

VALC

Cs

PSPV

PP

Compromís

Maig 2018

POSICIONAMENT
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